

# “你们有本事来抓我”

## 一男子酒后拨打110报警电话辱骂警员被拘留

本报讯(记者李倩)近日,我市一男子张某酒后拨打110报警电话,无故辱骂接警人员并叫嚣:“你们警察不是有定位吗?有本事来抓我!”最终,因寻衅滋事被羊山分局依法行政拘留。

10月16日23时20分,位于羊山新区楚王城新十六大街楚城天街的张某拨打110报警电话,接警员询问其详细情况时,处于醉酒状态的报警人张某在电话中出言不逊,无故破口大骂接警员,语无伦次,态度十分恶劣。

接警人员耐心劝导,并告知其如果继续辱骂接警员将承担相应的法律责任后,该男子依旧不收敛,并叫嚣:“你们警察不是有定位吗?有本事来抓我。”

为全面保障110接警秩序,有效维护民警合法权益,信阳市公安局立即指派羊山分局楚王城派出所民警对此事展开调查,在固定相关证据的同时,于10月17日对张某进行了传唤。经查证,张某对其无故辱骂接警员的违法行为供认不讳。

目前,张某因寻衅滋事被羊山分局依法行政拘留。

警方提示:110报警服务平台是宝贵的公共资源,承担着打击违法犯罪、维护社会稳定、应急处突等重要职责。随意拨打110报警电话,会占用有限的报警线路资源,导致真正紧急的警情无法接入。请大家珍惜这一宝贵资源,正确拨打和使用110。对于谎报警情、恶意骚扰110的违法行为,公安机关将依法严厉打击。



重阳节到来前夕,浉河区老干部局和区老年书法协会一起组织老干部们,以“我为河山赋能助力活动”为主题,以自娱自乐、健康向上的书法、绘画、器乐等形式欢度重阳。图为参与者在展示成果。 本报记者 曾宪科 摄

# 迎重阳 看变迁 话发展

## 信阳职业技术学院附属医院召开老干部座谈会

本报讯(熊静娴 陈燕丽)10月21日下午,在一年一度的重阳佳节来临之际,信阳职业技术学院附属医院党委邀请该院离退休老干部参观新病房大楼并召开座谈会。

收到邀请后,老干部们早早来到了新大楼前,看着这座“巨人”,他们欣喜、激动,感慨万千。信阳职业技术学院附属

医院从1967年建院,由最初的只有几十张病床的卫校附属医院到现在拥有近千张床位的综合性医院,承载了他们太多的心血和希望。

在院领导和职能科室负责人的陪同下,老干部先后参观了新病房大楼的血液净化中心、儿科病区、综合病区、ICU、手术室等,大家感叹新楼

宽敞明亮、整洁的环境,对各种先进的设备设施连连称赞。

参观结束后,老干部认真听取了院领导对医院发展建设情况的介绍及对未来发展的长远布局规划,十分感动,纷纷表示,将始终关心医院的成长进步,发挥好余热。座谈会上,大家畅所欲言,提出许多宝贵的建议,现场气氛热烈。

# 固始县金山石料有限公司裂头山矿区建筑石料用灰岩矿露天开采加工项目环境影响评价第二次公示

根据生态环境部令(部令第4号)《环境影响评价公众参与办法》《中华人民共和国环境影响评价法》和《规划环境影响评价条例》的相关规定,现向公众公告如下信息:

一、固始县金山石料有限公司裂头山矿区建筑石料用灰岩矿露天开采加工项目环境影响报告书征求意见稿网络链接<https://pan.baidu.com/s/1G9f5Rra7u9Cb57J4tcKT2w> 查阅纸质报告书的方式和途径:固始县金山石料有限公司办公室

二、征求意见的公众范围:项目周边居民及企业

三、公众意见表的网络链接 <https://pan.baidu.com/s/10geaokRhM-FgCfOqpJBw>

四、公众提出意见的方式和途径:在本次信息公示之日起10个工作日内,公众可通过电话、传真、信函、电子邮件或者面谈等方式向建设单位联系发表自己对该规划及环评工作的意见和看法。发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名和联系方式,以便根据需要进行

意见反馈。

五、公众提出意见的起止时间:在本次信息公示之日起10个工作日内

六、建设单位及其联系方式  
单位名称:固始县金山石料有限公司  
地址:固始县陈集镇土楼村  
联系人:沈先生  
联系电话:13735111325  
E-mail:491576503@qq.com

固始县金山石料有限公司  
2020年9月23日



388

陶有莉 教师



文明是一道声问候,是留一个微笑,是给一点帮助,是一个动作、一种表情、一句话,让我们从身边的点滴开始,让文明之花开满中城大地。

389

甘双双 职员

文明其实一直都在我们身边,一个善意的举动,或者是一个暖心的行为,这些每天都在我们身边上演。我承诺,文明从我做起,从身边的点滴小事做起,对待朋友以诚相待,对待工作兢兢业业,遇到需要帮助的人,我及时伸出援手。



390

雷萍萍 职员

文明让一个城市充满温暖,也让住在这个城市的人感到开心。我承诺,我会尽己所能,努力向身边优秀的人学习,并且积极阳光地生活,同时,做到文明出行,文明生活,文明待人,努力为城市的文明作出自己的贡献。



(本报记者 韩蕾 整理)